



Numerology Report

முதல் பெயர்
பாலினம்
பிறந்த தேதி

VIKRAM S
ஆண்
18 செப்டம்பர் 2000

தங்களின் பிறந்த நேரத்திலுள்ள கிரக நிலை, உங்கள் தனித்தன்மை சரித்திரகுணாம்சங்கள், விதி, இவை ஒன்றுக்கொன்று தொடர்புடையது. அகில உலக மேதைகள் இதை ஒப்புக்கொண்டிருக்கிறார்கள். பத்தின் கூறான ஒன்று முதல் ஒன்பதுவரையிலான எண்களும், பூஜ்யமும் அகில உலகமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட எண்களாகும். இந்த எண்களை அன்றாட வாழ்க்கையில் நாம் எத்தனையோ முறை உபயோகப்படுத்துகிறோம். ஆனால் உங்கள் பிறந்த தேதியின் எண்களும், உங்கள் பெயர் எண்களும், அதி முக்கியத்துவம் வாய்ந்தவை. இந்த எண்களின் பின்னால் மறைந்திருக்கும் அர்த்தங்களோ பல. இவை உங்கள் தனித்தன்மையையும், குணாம்சங்களையும் மிக துல்லியமாக கணக்கிடவல்லது. ஏன் உங்கள் எதிர்காலத்தை கூட இதன் உதவியால் சுலபமாக கணித்துவிடலாம்.

உங்கள் பிறந்த தேதியால் குறிக்கப்படும் எண்ணும், உங்கள் பெயரில் வரும் எழுத்துக்களின் எண்களை கூட்டிவரும் எண்களையும் அடிப்படையாகக் கொண்டு நாங்கள் இதனை உருவாக்கியிருக்கிறோம்.

இதோ உங்கள் எழுத்துகளுக்கான சரியான எண்கள்.

A,I,J,Q,Y=1; B,K,R=2; C,G,L,S=3; D,M,T=4; E,H,N,X=5; U,V,W=6; O,Z=7; F,P=8; எண் ஒன்பதிற்கு எந்த எழுத்தும் ஒதுக்கப்படவில்லை

பெயர்மற்றும் பிறந்ததேதியைக் கொண்டு எண்கணித முறைப்படி ஆய்வு செய்தல்.

vikram S

இந்திய எண்கணித வல்லுநர்கள் மனித உடவில் ஒலி அலைகளின் தாக்கம் அதிக அளவில் இருப்பதாக குறிப்பிட்டுள்ளனர். உங்களுக்குப் பொருத்தமான இந்த ஒலி தான் திரும்பத்திரும்ப ஒலிக்கின்றது.

1. பெயர் எண் (நாம சாங்கியா)

ஒருவருடைய ஆங்கில பெயரின் ஒவ்வொரு எழுத்துக்கும் உரிய எண்ணை மொத்தமாக கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக ஆக்கவேண்டும். அது பெயர் எண் எனப்படும்.

vikram S
61221403

Total = 19
1 + 9 = 10
1 + 0 = 1

2. கூட்டுப் பெயர் எண்

ஒருவருடைய ஆங்கிலப் பெயருக்கு உரிய எண்களை கூட்டி வருகின்ற எண் தான் கூட்டு எண் எனப்படும்.

vikram S
61221403

Total = 19

3. பிறவி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதியை கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அந்த ஒற்றை எண்தான் பிறப்பு எண் எனப்படும். (பிறப்பு எண் கண்டு பிடிக்கும் பொழுது வருடமும், மாதமும் தவிர்க்கவேண்டும்).

$$1 + 8 = 9$$

4. விதி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, வருடம், மாதம் இவைகளைக் கூட்டி ஒற்றை எண்ணாக மாற்ற வேண்டும். அது தான் விதி எண் எனப்படும்.

$$1 + 8 + 0 + 9 + 2 + 0 + 0 + 0 = 20$$
$$2 + 0 = 2$$

5. கூட்டு விதி எண்

ஒருவருடைய பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளை கூட்டினால் வருகின்ற எண்கள் தான் கூட்டு விதி எண் எனப்படும்.

$$1 + 8 + 0 + 9 + 2 + 0 + 0 + 0 = 20$$

பிறவி எண்ணும், கிரகங்களின் ஆதிக்கமும்

நமது சூரியமண்டலம் 9 கிரகங்களை கொண்டது. அதேபோல் நமது எண் கணிதசாஸ்திரமும் 9 எண்களை அடிப்படையாக கொண்டது. பண்டையகால சாஸ்டியன், இந்து எகிப்து, ஹீப்து தேசத்து ஜோதிட மேதைகள் ஒவ்வொரு கிரகத்திற்கும் ஒரு எண்ணினை ஒதுக்கி உள்ளார்கள்.

எண்கணித சாஸ்திரத்தின் ரகசியம் கண்ணுக்கு புலப்படாத அசைவு கோட்பாடுகளில் ஒளிந்து இருக்கின்றது. உங்கள் பிறவி எண் இரட்டை இலக்க எண்ணாக இருந்தால் அதை ஒற்றை இலக்க எண்ணாக மாற்றி கொள்ளவேண்டும். இந்த எண் ஒரு கிரகத்தை குறிக்கின்றது. உங்களுக்கும் இந்த கிரகத்திற்கும் நெருங்கியதொடர்பு இருக்கின்றது. ஏனென்றால் உங்கள் இருவரின் அசைவுகளும் ஒரே மாதிரியானவை இவை உங்கள் வாழ்க்கையின் கடைசி வரை தொடரும்.

உங்களுடைய ஜன்ம எண் 9.

எண் 9 செவ்வாய் கிரகத்தின் ஆதிக்கத்திற்கு உட்பட்டது. உங்கள் வாழ்க்கை முழுவதும் பெரும் போராட்டமாகவே இருக்கும், வாழ்க்கையின் முற்பகுதியில் கஷ்டப்பட்டாலும், பிறகு வெற்றி உங்கள் பக்கம்தான். இதற்கு உங்கள் மனவலிமையும், மன உறுதியும் துணை புரியும்.

முன்கோபமும், எடுத்தெறிந்து பேசும் சுபாவமும் கொண்ட உங்களுக்கு சுதந்திர உணர்ச்சி அதிகம். இதனால் குடும்பத்தாரோடும், உறவினர், நண்பர்களோடும், மவைருத்தமும், சண்டையும் உண்டாகும். மிகுந்த தைரியசாலியாக நீங்கள் போர்வீரராகவோ, தளபதியாகவோ ஆக வாய்ப்பு இருக்கு. தேவையற்ற சண்டை சச்சரவுக்கு செல்லாதிருந்தால் வாழ்வில் அமைதி காணலாம்.

உங்கள் அசட்டு துணிச்சல் காரணமாகவும் சொல்லிலும், செயலிலும் உணர்ச்சிவசப்படுவதாலும் உங்களுக்கு ஆபத்துகள் உண்டாகலாம். உங்களுக்கு உடம்புக்கு வருவதெல்லாம் அறுவை சிகிச்சையில்தான் முடியும். வாழ்க்கையில் நெருப்பு, வெடிமருந்துகள் மூலமாக உங்களுக்கு அபாயம் ஏற்படலாம்.

நீங்கள் சர்ப்பங்களை சமாளிக்கும் ஆற்றலும், நிர்வாகத்தில் சிறந்த திறமையும்வாய்ந்தவர். ஆனால்

முழு அதிகாரமும் உங்கள் கையிலேயே இருக்க வேண்டும் என்று எண்ணுவீர்கள். கெட்டிகாரியான பெண்ணுக்கு உங்கள் உணர்ச்சிகளை ஆளும் வாய்ப்பு ஏற்பட்டால் உங்களை மிகவும் எளிதாக ஏமாற்றிவிடுவாள். உங்கள் திட்டங்களில் பிறர் தலையிடுவதை விரும்பமாட்டீர்கள். பிறர் உங்களை விமர்சிப்பதையும் ஏற்றுக் கொள்ள மாட்டீர்கள். வீட்டிலும், வெளியிலும், அனைவரும் உங்களை மதிக்கவேண்டும் என்று எண்ணுவீர்கள்.

பிறவி எண் மற்றும் பெயர் எண்களின் பலன்கள்.

உங்களுடைய பிறப்பு எண், மற்றும் பெயர் எண்களை வைத்து உங்களுடைய குணங்களையும், எதிர்காலத்தையும் காண்போம். உங்களுடைய பிறப்பு எண்ணும், பெயர் எண்ணும் ஒரே எண்ணாக அமைந்திருப்பின் வாழ்க்கையில் மிகுந்த நன்மைகளை அடையலாம். உங்கள் வாழ்க்கையில் சந்திக்கக் கூடிய ஒவ்வொரு எண்களும் மற்றொன்றை சார்ந்து இருக்க வேண்டும். என்பது எண் கணித ஜோதிடத்தின் பொது விதி.

உங்களுடைய பெயர் எண்ணும், பிறப்பு எண்ணும் ஒன்றுக்கு ஒன்று இணக்கம் இல்லாதிருப்பின் :

ஏற்கனவே கூறியது போல் பிறப்பு எண் எக்காரணத்தை கொண்டும் மாற்றி அமைக்க இயலாது. ஆகவே பெயர் எண்ணை மாற்றி அமைத்து அது உங்கள் நிலையான பிறப்பு எண்ணிற்கு ஒத்ததாக மாற்றி கொள்ளலாம். இதன் மூலம் மிகுந்த பலன்களை உங்கள் வாழ்வில் காணலாம். இது உங்கள் சொந்த அனுபவத்தின் மூலம் நீங்கள் அறிந்து கொள்ளலாம்.

உங்களது பெயர் V எழுத்தில் தொடங்குவதால், உங்களுக்கு அது வாழ்கையில் பிரதிபலிப்பு உண்டாக்கும்.

இயற்கையாகவே நீங்கள் யார் என்ன சொன்னாலும் காது கொடுத்துக்கேட்கும் தன்மையை விரும்பத்தக்க அளவில் பெற்றுள்ளீர்கள். புதிதாக எதையும் அறிந்து கொள்ள, படிக்க எல்லை எதனையும் நீங்கள் வைத்துக்கொண்டதில்லை. உங்களது அனுபவங்களை நடைமுறை வாழ்க்கைக்கு அடிப்படையாகப் பயன்படுத்திக் கொள்வீர்கள். அந்த அனுபவங்கள் உங்களுக்கு நன்மையைத் தரும். அனுபவங்களை அன்றாட நடைமுறைக்குப் பயன் படுத்திக் கொள்வீர்கள். கூடிய விரைவிலேயே வாழ்க்கையில் ஆணையிடும் நிலைமைக்கு உங்களை உயர்த்திக் கொள்வீர்கள். அதிகாரத்தையும் உங்களது பதவியையும் எந்த அளவிற்கு எப்படி பயன்படுத்திக் கொள்ளவேண்டும் என்று உங்களுக்குத் தெரியும்.

பிறந்த எண் 9ஐக் கொண்ட ஆணாகிய நீங்கள் புரட்சிகரமான கருத்துக் களையும் அதனை வெளிப்படுத்துவதில் அசாதாரண முறையையும் கையாளுவீர்கள். உங்களின் எல்லா உங்களுள் புதைந்துள்ள உங்கள் குழந்தைப் பருவத்தில் சில கஷ்டங்களை எதிர் கொள்வீர்கள். என்றும் அழியாத தழும்பு உங்கள் உடலில் ஏற்படலாம். எதிரிகளை சமாளிப்பதிலும், பிரச் சனைகளை சுலபமாக சமாளிப்பதிலும் நீங்கள் மிகவும் ஜாக்கிரதையாகவும், புத்தி சாலித்தனத்துடனும் நடந்து கொள்வீர்கள். அதனால் மற்றவர்கள் உங்களிடம் பழகுவதற்கு மிகவும் ஜாக்கிரதையாக இருப்பர்.

எதனுடனும் ஒட்டாமல் இருப்பதை விரும்பும் நீங்கள் தனி சுதந்திரத்தை விரும்பு வீர்கள். யாருடைய புத்திமதியையும் ஏற்றுக் கொள்ள மாட்டீர்கள் என்பதை ஞாபகத்தில் இருத்திக் கொள்ள வேண்டும். மிதவாதத்திலும், அமைதியான எதிர்ப்பிலும் நம்பிக்கை இல்லாதவர். உங்கள் நண்பர்களுடன், உறவினர்களுடன் சிறிசில சமயங்களில் உங்கள் மனைவியுடனும் சண்டை இடுவீர்கள். இது உங்களது குறிப்பிடத்தக்க குணமாகும்.

உங்களுடன் பழகும் அனைவரும் உங்களை அன்பால் மட்டுமே வெல்ல முடியும் என்பதை உணர்ந்திருப்பர். அதனால் அன்பு செலுத்தும் மனைவியால் உங்களை ஜாக்கிரதையாய் நல்வழியில், அவர் விருப்பப்படி உங்களை வழி நடத்த முடியும்.

தோல்விகளைப் பற்றி அதிகம் கண்டு கொள்ள மாட்டீர்கள். மற்றவர்களுடன் வாதிடும் பொழுது சில

அரிய தர்க்க ரீதியான ஆராய்ந்துணரும் திறனை வெளிப்படுத்துவீர் உங்கள் சிறு வயது முதற் கொண்டே எதையும் தாங்கிக் கொள்ளும் உங்கள் திறன் உங்களுடன் ஒன்றாகக் கலந்துவிட்ட ஒரு குணம். உங்களது அற்புதமான வார்த்தைகளால் மற்றவர்களை உங்கள் வசம் சுலபமாக இழுப்பீர்கள்.

பணத்தை சம்பாதிக்கும், அதைத் தேவையற்று செலவு செய்யும் ஆண் நீங்கள். சில சமயங்களில் தோல்வியால் பின் வாங்க நேரிடலாம்.

வேதியியல், மருத்துவம், ஜோதிடம் ஆகியவற்றில் ஆர்வம் காட்டுவீர். உங்கள் நம்பிக்கைக்குப் பாத்திரமானவர்களுக்கு உதவுவதற்கு தயாராக இருப்பீர்கள்.

பிறந்த எண் 9 உடைய பிரபல மனிதர்கள்

ஸ்ரீ ராமகிருஷ்ண பரமஹம்சர், சாமுவேல் ஜான்சன், இசாக்கு சாத்தோ, பாபி உபிஷ்சர், ஹென்றி கில்லிங்கர், பால் மக்கர்ட்னி, பிஷ்ணு டேய், பிரக் கோரக் புரி, விஜயலக்ஷ்மிபண்டிட், ரோட் லிவர், ஷப்னா ஆஸ்மி, யாஷ் சோப்ரா, கிரேடா கோர்போ, இப்ராஹிம் அல்கசி, ஜான் லெனன், ஹெர்பன்ஸ் ராஜ் ஆந்த், ஏ.ஆர்.அம்துலே, இர்வின் ஷா, சரண் சிங், எலிசபெத் டெய்லர், யூரி அகாரின்.

18ம் தேதியில் பிறந்தவராகையால் பிடிவாத குணம் கொண்டவராக இருப்பீர். இந்த விரும்பத்தகாத குணத்தைக் கைவிட்டீர்களெனில் எல்லோராலும் விரும்பப்படுவீர்கள். சுயநலக்காரராகவும் அதனால் மற்றவர் அதிருப்திக்கும் ஆளாகலாம். ஜாக்கிரதையாக இல்லாவிடில் உங்கள் காதல் வாழ்க்கையில் ஏமாற்றத்தை எதிர் கொள்ள நேரிடலாம்.

விதி எண்ணும், கூட்டு எண்ணும் அதற்கான பலன்களும்.

ஒருவரின் விதி எண் என்பது அவரின் பிறந்த தேதி, மாதம், வருடம் இவைகளின் கூட்டு எண் ஆகும். ஆனால் பிறவி எண் என்பது பிறந்த தேதியின் கூட்டு எண்ணை மட்டுமே குறிக்கும்.

அடிப்படை ஒற்றை விதி எண்களான 1 முதல் ஒன்பது வரையான எண்கள் ஒருவரின் லவுகீக வாழ்க்கையைக் குறிக்கின்றது. இந்த எண்கள் உங்கள் நண்பர்கள் உங்களுடன் வேலை பார்ப்பவர். (உடன் பணி புரிபவர்கள்) உங்களுடன் நெருங்கி பழகுவார்கள் இவர்களின் பார்வையில் நீங்கள் எப்படிப்பட்டவர்கள் என்பதை தெளிவாக விளக்கும். ஆனால் இரட்டை (அல்லது) கூட்டுவிதி எண்கள் ஒருவரை ஆதிக்கம் செய்யும் மறைமுக சக்திகளை குறிக்கும். உங்களது விதி அல்லது எதிர்காலத்தை இந்த கூட்டு எண்களை நுணுகி ஆராய்வதன் மூலம் தெளிவாக தெரிந்து கொள்ளலாம். உங்கள் பிறவி எண் உங்களது சரீர அமைப்பு, குணங்கள் முதலியவற்றை குறிக்கின்றது. உங்களது விதி எண் வாழ்க்கையில் நிகழும் பல சம்பவங்களையும் மற்ற ஜனங்களுடன் உங்களுக்கு ஏற்படும் தொடர்பையும் வாழ்க்கை முடிவையும், ஆத்மீகமான விஷயங்களில் உங்களுக்கு உள்ள நாட்டத்தையும், குறிக்கின்றது. உங்களது கூட்டுவிதி எண்ணின் படி உங்களது பலன்கள் இதோ.

உங்களது விதி எண் 2 கூட்டுவிதி எண் 20. இந்த எண் ஒரு விழிப்புணர்ச்சியை (அல்லது) ஒரு தீர்வை குறிக்கும் எண். இந்த எண் சிறகுடன் (கூடிய) உடைய ஒரு அழகான தேவதை ஒரு இன்னிசை கருவியை மீட்டும் உருவத்தை குறிக்கின்றது. உங்கள் மனதில் புதிதாக எழும் திட்டங்கள் ஆசைகள், அனைத்தும் இந்த எண்ணில் அடங்குகிறது. ஏதோ ஒரு பெரியகாரியத்தை சாதிப்பதற்காக ஆண்டவன் உங்களை படைத்திருக்கிறார் என்று கூட எண்ணலாம். இது ஒரு சாதாரண எண் அல்ல. அதனால்தான் என்னவோ இந்த எண்ணினால் ஏற்படும் வெற்றி உலக வாழ்க்கையை ஒட்டி இருக்கவேண்டும் என்று இல்லை. உங்கள் எதிர்காலத்தின் நடுவில் எங்கேனும் இந்த எண் வருமானால் நீங்கள் வெற்றி அடைய கண்டிப்பாக தெய்வவழிபாடு தேவை. மற்றவர்களுக்கு நீங்கள் வாரிவழங்குவீர்கள். அதனாலேயே நீங்கள் செல்வந்தராக இருப்பீர்கள். மற்ற ஆண்களைப் போல் அல்லாமல் நீங்கள் சுயமாக சிந்தித்து செயல்படுவீர்கள். தனியாக எதையும் செய்ய விரும்பமாட்டீர்கள். வேலை என்றாலே அதை மனைவியுடனோ அல்லது மற்ற ஆண்களுடனோ பகிர்ந்து செய்யவேண்டும் என்ற எண்ணம் உடையவர் நீங்கள். உங்கள் மனைவி அல்லது உங்களது தந்தை உங்களுக்கு தேவையான தன்னம்பிக்கையும், அறிவுரையும் வழங்க வேண்டும் என்று எதிர்பார்ப்பீர்கள். மூத்தோர் சொல் தட்டமாட்டீர்கள். குறுக்கு வழியில் பணம் சம்பாதிக்கும் எண்ணம் உண்டு. உங்களது மனைவியும் அவ்வழியே சிறந்தது என்று எண்ணுபவர். ஆனால் குறுக்குவழியில் சேர்த்த செல்வம் நிலையாக தங்குமா என்பது ஒரு கேள்விக்குறி.

பெயர் எண் மற்றும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணின் பலன்கள்

ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கும், எண்களுக்கும் தொடர்பு இருக்கிறது என்பது தொன்று தொட்டு வழங்கி வரும் கருத்துக்களாகும். மேற்கத்திய எண் கதை வல்லுநர்களால் இந்த கருத்துக்கள் ஆங்கிலத்தில் பிரபலப்படுத்தப்பட்டன. ஆகவே உங்கள் பெயரில் இருக்கும் ஒவ்வொரு ஆங்கில எழுத்துக்களுக்கு குறிப்பிட்ட எண்கள் தரப்பட்டுள்ளன. இந்த எண்கள் அனைத்தும் கூட்டப்பெற்று அது உங்கள் பெயர் எண் எனப்படும். ஒருவர் உங்களுடைய குணநலன்களை உங்கள் பெயர் எண்ணையும் கூட்டுப் பெயர் எண்ணையும் வைத்து கணிக்க முடியும்.

உங்கள் பெயர் எண் 1 ஆகவும் கூட்டுப்பெயர் எண் 19 ஆகவும் இருந்தால், நீங்கள் நேர்மையான வாழ்க்கை வாழ்வீர்கள் என்பதில் சந்தேகமில்லை. நீங்கள் எப்பொழுதும் இளமையுடன், பலத்துடன் காணப்படுவீர்கள். உங்கள் மனைவியுடன் இருக்கும் நேரங்கள் அதிக அனுபவங்களை உங்களுக்கு அளிக்கும். உங்கள் பரந்த மனப்பான்மைதான் உங்களுடைய வெற்றியின் ரகசியமாகும்.

திரலோகவசியம் என்ற சமஸ்கிருத நூலில் எண் 19 உடையவர்கள் தேவலோகத்தின் அரசுகுமாரன் (அ) அரசுகுமாரி என்றே குறிப்பிடப்படுகிறார்கள். உதயசூரியனைக் குறிப்பதால் இந்த எண்ணிற்கு அஸ்தமனம் இல்லை. பொழுது ஏற, ஏற அதிகப்படும் சூரியவெளிச்சம் போல் உங்களது வாழ்க்கையில் பதவி, கௌரவம், சந்தோஷம் வெற்றி, செல்வம் எல்லாம் அதிகரித்துக் கொண்டே போகும். உங்களது திட்டங்கள் நிறைவேறும், நீங்கள் வாழ்க்கையில் எதையெல்லாம் திட்டமாக செய்ய வேண்டுமென்று விரும்புகிறீர்களோ அது நிச்சயம் நிறைவேற வாய்ப்புண்டு.

திருமண வாழ்க்கை

பிறந்த எண் 2 அல்லது 3 அல்லது 6ஆக இருக்கும் பெண்மகளைத் திருமணம் செய்து கொள்வது சிறந்தது.

ஆரோக்கியம்

உங்கள் உணவு முறையிலும், உடற்பயிற்சியிலும் சலனம் இல்லையென்றால், மூலம் மற்றும் குடல் உபாதைகளால் பாதிக்கப்படுவீர்கள். சைவ உணவுக்காரராக இருப்பது மிகவும் நலம் என அறிவுறுத்தப்படுகிறீர்கள். சளி அல்லது காய்ச்சலால் அடிக்கடி பாதிக்கப்படுவீர்கள். உங்கள் குடும்பத்தில் யாரும் மது அருந்தும் பழக்கத்திற்கு அடிமையாகாமல் பார்த்துக் கொள்ளுங்கள். உங்கள் உணவில் பெருமளவு வெங்காயம், முள்ளங்கி, இஞ்சி மற்றும் மிளகு சேர்த்துக் கொள்ளவும். உடல் நலனைப் பொறுத்த வரை ஏரல், மே, அக்டோபர் மற்றும் நவம்பர் மாதங்கள் உகந்ததல்ல. உங்கள் உடல் நலனில் பின் வரும் வயதுகளின் மாற்றம் ஏற்பட வாய்ப்புண்டு. ஆணாக இருப்பதால் இது மிகவும் முக்கியமானதாகும்.

தொழில்

ராணுவத்திலோ சட்டத்துறையிலோ வேலை செய்வது மிகவும் அதிர்ஷ்டம் வாய்ந்தது. நவீன தொழில் நுட்பக் கருவியான கணிப் பொறியில் ஆர்வம் கொண்டவர். கட்டுமானப் பணியிலும் விருப்பம் அதிகம் கொண்டவர். உங்கள் மனைவி இவற்றில் ஏதேனும் ஒரு துறையில் பணி புரிபவராக இருப்பார்.

நிவாரணங்கள்

எண் கணித ஜோதிடத்தைப் படிப்பதன் நோக்கமே. நமது வாழ்க்கையின் தரத்தை ஆராய்ந்தறிந்து அதனை மேம்படுத்திக் கொள்வது கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள அறிவுரைகள் உங்கள் உபயோகத்திற்கு.

அனுகூலமான நாட்கள்

பிறந்த எண் 9ஆக இருப்பதால் அந்த தேதியே உங்களுக்கு முக்கியமானதாகும். இந்த வரிசைச் கிரமத்தில் அமைந்த எந்த எண்ணும், எண் 9 இசைந்த எண்களும் நல்ல தேதிகளாகக் கருதலாம். 9, 18, 27, 5, 14, 23 ஆகிய தேதிகள் பயனளிக்கும் தேதிகளாகும்.

உங்கள் பிறந்த எண் 9 ஆகையால் செவ்வாய், வியாழன், வெள்ளி ஆகிய நாட்கள் சிறந்த நாட்களாகும். முக்கியமான விஷயங்களுக்கு நாட்குறிக்கும்பொழுது இந்த நாட்களையே தேர்ந்தெடுங்கள்.

மேற்கூறிய தேதியும் கிழமையும் ஒன்றிவரும் நாட்களைத் தேர்ந்தெடுத்து எந்த ஒரு முக்கியமான காரியத்தையும் செயல்படுத்தவும்.

கூட்டு எண்கள்

உங்கள் வாழ்வை நிர்ணயிக்கும் எண்கள் விதி எண், பிறந்த எண், மற்றும் பெயர் எண் ஆகும்.

உங்களைப் பொருத்தமட்டில் அவை 9 , 2 , 1

உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகும் எண்கள் 2, 3 மற்றும் 6. மேலும் A, I, Q ஆகிய எழுத்துக்கள் உங்கள் அதிர்ஷ்டத்தைக் கூட்டும்.

உங்கள் உபயோகத்தில் இருக்கும் எல்லா எண்களும் உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போகுமாறு இருத்தல் அவசியம். எண் முரண்பாடு உங்கள் வாழ்வை பாதிக்கும்.

நீங்கள் வசிக்கும் வீட்டின் எண்ணும் பிரயாணிக்கும் வண்டியின் எண்ணும் உங்கள் பிறந்த எண்ணுக்கு இசைந்ததாக இருக்குமாறு பார்த்துக் கொள்ள வேண்டும். அப்படி சில பல காரணங்களால் மாற்ற முடியவில்லை என்றால் உங்கள் எண்ணுக்கும் பொருத்தமான பெயர்களை சூட்டி அதிர்ஷ்டத்தை ஏற்படுத்திக் கொள்ளுங்கள்.

நீங்கள் வசிக்கும் நாடு நகரம் ஆகியவற்றின் பெயர்களும் உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒத்துப் போக வேண்டும். இது கணிதத்தின் மூலம் தீர்மானிக்கலாம்.

மற்றவற்றுடன் பொருத்தம்

பிறந்த எண் 6, 2, 3 ஐக் கொண்டவர்கள் உங்களுடன் ஒத்துப் போவர். 8ம் எண்ணைப் பிறந்த எண்ணாகக் கொண்டவர்கள் உங்களது விரோதி. உங்கள் வாழ்க்கைத் துணைவியை, வியாபாரப் பங்குதாரரை தேர்ந்தெடுக்கும் பொழுது இந்த எண் பொருத்தத்தை மனதில் கொள்ள வேண்டும்.

அதிர்ஷ்டம் அளிக்கும் வண்ணங்கள்

இதனுடன் உங்களுக்கு நன்மை பயக்கும் நிறத்தில் ஆடை அணிவது நலம். ஆழ்ந்த சிவப்பு (கிரம்சன்), ரோஸ், சிவப்பு சம்பந்தப்பட்ட நிறங்கள் உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டத்தைக் கொடுக்கும். இதனைப் பயன்படுத்தி வருகையில் இவை உங்களுக்குப் புத்துணர்ச்சி அளிப்பதை நீங்களே அனுபவப்பூர்வமாக உணர்வீர்கள். மேற்கூறிய வண்ணங்கள் பூசப்பட்ட அறையில்தான் உங்களால் தூங்கவோ ஓய்வெடுக்கவோ இயலும்.

இசை

எண்ணுக்கும் இசைந்தப் பொருத்தமுண்டு. உங்களுக்குப் புத்துணர்ச்சி அளிக்கும் இசையைக் கேட்குமாறு அறிவுறுத்தப்படுகிறீர்கள்.

பிறந்த எண் 9 ஆகையால் வீரத்தை ஊட்டும், உணர்ச்சியை தூண்டும் பாடல்களைக் கேட்கவேண்டும்.

அனுகூலமான திசைகள்

பிறந்த எண் 9 ஆகையால் தெற்கு திசைக்கு முக்கியத்துவம் அளியுங்கள். எந்த ஒரு முக்கியமான பயணத்தின் போதும் ஒரு சில அடிகளாவது தெற்கு நோக்கி சென்று விட்டு பிறகு உங்கள் பயணத்தைத் தொடருங்கள். சந்தேகத்திற்கிடமின்றி இது உங்களுக்கு அதிர்ஷ்டத்தை அளிக்கும். நீங்கள் வேலை பார்க்கும் மேசை நீங்கள் தெற்கு நோக்கி அமருமாறு அமைக்கவும். எந்த முக்கியமான பேச்சுவார்த்தையின் போதும் இதே திசையை நோக்கி நடத்தினால் நற் பலன் கிடைக்கும் என்பதை மனதில் கொள்க.

பிரார்த்தனையும் தியானமும்

உங்கள் எண்ணின் நாயகன் செவ்வாய். முருகக் கடவுளின் நாமத்தை உச்சரித்தும், பத்ரனை (சிவனை) வழிபடுவதும் நலம் கொடுக்கும் (உங்கள் சமயம் இந்த வழிபாட் டிற்கு இடம் கொடுத்தால்)

பிறந்த எண்ணின் வலிமை நீங்கள் பிறந்தபோதே கடவுள் கொடுத்த மிக பெரிய சக்தியான மன

ஒருமைபாட்டை தகுந்த இடத்தில் உபயோகித்தால் மேலும் கூடும். ஆனால் நட்பில் இந்த அறிதான சக்தி மிக சிறிதளவே உபயோக படுத்தப்படுகிறது. இந்த சக்தியை உங்கள் தீர்மானத்தை பொருத்து பயன்படுத்தவோ உபயோகபடுத்தவோ முடியும். முதலில் பிறந்த எண் என்பதன் அர்த்தத்தையும் அது எண்ண உணர்த்துகிறது என்பதையும் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். உணர்வு பூர்வமான உங்கள் பிறந்த எண்ணுடன் ஒன்றி போக நீங்கள் முயலவேண்டும். அந்த எண்ணில் உங்களை நீங்களே கண்டு கொள்ள வேண்டும். அப்படி இருந்தால் நாள் செல்ல செல்ல அந்த எண்ணுடன் ஒன்றி இளைந்து போவீர்கள். இந்த விஞ்ஞானம் நம் பண்டைய இந்திய கலாசாரத்தில் வளர்க்கப்பட்டிருப்பதை நாம் அறியலாம். நாம் கற்றிருந்த வேத குருக்கள் மன ஒருமைபாட்டை வளர்க்க மந்திரங்களையும் பூஜைகளையும் கடவுளின் நாமத்தை உச்சரிப்பதையும் பழக்கப்படுத்தி கொண்டிருக்கிறார்கள்.

மேற்கண்ட வரைமுறைகளுக்கேற்ற செயல்களுக்கு குறித்த நாளில் மனப் பூர்வமாக எதிர்பார்க்க வேண்டும். உங்கள் முழு மனதையும் அந்த நிகழ்ச்சியில் செலுத்தி நேர் வழியில் எந்த வித தயக்கமுமின்றி சென்றால். அந்த காரியம் நல்லபடியாக நடக்கும். வெற்றி உங்களுக்கு கிட்டும் என்ற சமயத்தில் உங்கள் தன்னம்பிக்கையும் வளர்ச்சி பெறும். மேற்கூறிய அறிவுரைகளை பின்பற்றுவதால் மந்திரத்தால் வருவது போன்ற மாறுதல்கள் உங்கள் வாழ்வில் வரும் என்று நீங்கள் எதிர்பார்க்க கூடாது. மாறுதல் என்பது பொறுமையும் தன்னம்பிக்கையும், உறுதியும் கூடிய இடைவிடாத பயிற்சியும் தேவை படுகிற ஒரு நிகழ்ச்சி. அப்படி இருந்தால் நீங்கள் வெற்றிபெறுவதோடு மண்ணிலும் அதிக சக்தியோடு திகழ்வீர்கள்.

குறிப்பு :

இந்த அறிக்கை எங்களுக்கு கிடைத்த ஆதாரங்களின்படி தயார் செய்யப்பட்டது. இதை அடிப்படையாக கொண்டு நீங்கள் எடுக்கும் முடிவுகளுக்கோ, இந்த அறிக்கையின் சரிநூட்பத்திற்கோ நாங்கள் எந்தவிதத்திலும் பொறுப்பு கிடையாது.